                     Práctico Evaluativo de Cálculo Numérico-Ecuaciones no lineales
1) Resuelve monográficamente las siguientes ecuaciones:
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2) Dada las siguiente ecuaciones:

a) [image: image6.png]3x°—2x+8 =




.  
b) [image: image8.png]x® —9x%+24x—20=0




i) Determina el intervalo en el cual se encuentran todas las raíces de la ecuación.

ii) Encuentra los sub-intervalos en los que se encuentra cada una de las raíces.
iii) Aplica el método de la Tangente para [image: image10.png]


= 1,5 con dos decimales significativos
